ВЫДАЧА ДОКУМЕНТА, ПОДТВЕРЖДАЮЩЕГО СООТВЕТСТВИЕ ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ, ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ, ВЫПОЛНЯЮЩИХ АВИАЦИОННЫЕ РАБОТЫ, ТРЕБОВАНИЯМ ФЕДЕРАЛЬНЫХ АВИАЦИОННЫХ ПРАВИЛ

Государственная услуга по выдаче документа, подтверждающего соответствие юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, выполняющих авиационные работы, требованиям федеральных авиационных правил
ПОРЯДОК ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ УСЛУГИ
В соответствии с пунктом 3.2 Федеральных авиационных правил «Требования к юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, выполняющим авиационные работы, включенные в перечень авиационных работ, предусматривающих получение документа, подтверждающего соответствие требованиям федеральных авиационных правил юридического лица, индивидуального предпринимателя. Форма и порядок выдачи документа (сертификата эксплуатанта), подтверждающего соответствие юридического лица, индивидуального предпринимателя требованиям федеральных авиационных правил. Порядок приостановления действия, введения ограничений в действие и аннулирования сертификата эксплуатанта», утвержденных приказом Минтранса России от 19.11.2020 № 494 (далее – ФАП-494), оказание государственной услуги по выдаче документа, подтверждающего соответствие юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, выполняющих авиационные работы, требованиям федеральных авиационных правил осуществляют территориальные органы Федерального агентства воздушного транспорта.
Заявителями на предоставление государственной услуги выступают юридические лица (их уполномоченные представители), индивидуальные предприниматели (или их уполномоченные представители), намеревающиеся получить или имеющие сертификат эксплуатанта для выполнения авиационных работ.
Заявление на предоставление государственной услуги представляются в территориальный орган Росавиации по месту регистрации заявителя в Федеральной налоговой службе на бумажном носителе или в электронном виде.
Заявление на бумажном носителе с приложением необходимых документов на оказание государственной услуги представляются:
 - по почте заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении;
- через экспедицию территориального органа Росавиации
- непосредственно заявителем в соответствии с графиком работы территориального органа Росавиации


ИНФОРМАЦИЯ О ТЕРРИТОРИАЛЬНЫХ ОРГАНАХ РОСАВИАЦИИ:
· Межрегиональное территориальное управление воздушного транспорта Центральных районов
· Северо-Западное МТУ Росавиации 
· Архангельское МТУ Росавиации 
· Коми МТУ Росавиации 
· Южное МТУ Росавиации  
· Уральское МТУ Росавиации
· Тюменское МТУ Росавиации
· Западно-Сибирское МТУ Росавиации 
· Восточно-Сибирское МТУ Росавиации 
· Красноярское МТУ Росавиации 
· Дальневосточное МТУ Росавиации
· Камчатское МТУ Росавиации
· Саха (Якутское) МТУ Росавиации
· Северо-Восточное МТУ Росавиации
· Приволжское МТУ Росавиации
В соответствии с подпунктом 104 пункта 1 статьи 333.33 Налогового Кодекса Российской Федерации за выдачу документа о соответствии требованиям федеральных авиационных правил в гражданской авиации взимается государственная пошлина в размере 650 рублей, которая уплачивается до выдачи документов (их дубликатов) (пункт 4 статьи 333.18 Налогового Кодекса Российской Федерации).

СРОКИ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ УСЛУГИ, СРОК ВЫДАЧИ (НАПРАВЛЕНИЯ) ДОКУМЕНТОВ, ЯВЛЯЮЩИХСЯ РЕЗУЛЬТАТОМ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ УСЛУГИ

Заявление, поступившее в территориальный орган Росавиации по месту регистрации заявителя в Федеральной налоговой службе, подлежит регистрации территориальным органом Росавиации в течение 1 рабочего дня, следующего за днем поступления заявления. 
Выдача документа, подтверждающего соответствие заявителя требованиям настоящих Правил по заявлению на получение сертификата эксплуатанта, на внесение в него изменений, связанных с освоением нового типа воздушного судна, а также на возобновление действия приостановленного сертификата эксплуатанта, снятие ограничений действия сертификата эксплуатанта осуществляются территориальным органом Росавиации в срок до 20 рабочих дней со дня регистрации заявления. 
[bookmark: _GoBack]Выдача документа, подтверждающего соответствие заявителя требованиям настоящих Правил по заявлению на внесение изменений, кроме указанных в  предыдущем пункте, осуществляются территориальным органом Росавиации в срок до 5 рабочих дней со дня регистрации такого заявления. 
Срок выдачи (направления) документа, являющегося результатом предоставления государственной услуги, составляет не более одного рабочего дня, следующего за днем его утверждения (регистрации).

ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫЕ И ИНЫЕ НОРМАТИВНЫЕ ПРАВОВЫЕ АКТЫ, СОДЕРЖАЩИЕ НОРМЫ, РЕГУЛИРУЮЩИЕ ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ УСЛУГИ:
· Федеральный закон от 19.03.1997 № 60-ФЗ «Воздушный кодекс Российской Федерации».
· Приказ Министерства транспорта Российской Федерации от 19.11.2020
 № 494 «Об утверждении Федеральных авиационных правил «Требования к юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, выполняющим авиационные работы, включенные в перечень авиационных работ, предусматривающих получение документа, подтверждающего соответствие требованиям федеральных авиационных правил юридического лица, индивидуального предпринимателя. Форма и порядок выдачи документа (сертификата эксплуатанта), подтверждающего соответствие юридического лица, индивидуального предпринимателя требованиям федеральных авиационных правил. Порядок приостановления действия, введения ограничений в действие и аннулирования сертификата эксплуатанта».
· Приказ Министерства транспорта Российской Федерации от 31.07.2009  
№ 128 «Об утверждении Федеральных авиационных правил «Подготовка и выполнение полетов в гражданской авиации Российской Федерации».


